

ФОРМА СОГЛАСИЯ

на обработку персональных данных в сфере

исполнения пользовательского соглашения по предоставлению доступа к сайту пользователям

В соответствии с п.1, п.5 ч.1 ст.6 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» (далее – Закон),

Я даю свое согласие Оператору: **ООО «МОНО Сервис» ОГРН 1087746735625 ИНН 7706692099** адрес места нахождения **119049, город Москва, 1-Й Спасоналивковский пер., д.16** (далее – Оператор), на обработку своих персональных данных, а также право на передачу такой информации третьим лицам, в т.ч. по каналам связи, с соблюдением мер, обеспечивающих их защиту от несанкционированного доступа, при условии, что их обработка будет осуществляться лицом, обязанным сохранять конфиденциальность персональных данных. Гарантирую и заверяю, что передаваемые мной персональные данные являются достоверными и полными.

1. Цели обработки:

Заключение и исполнение оферты / пользовательского соглашения на Сайте: регистрация и авторизация в личном кабинете Пользователя на Сайте; заполнение информации в профиле и (или) в специальной форме обратной связи на Сайте; осуществление платежных операций по соглашению.

Правовым основанием обработки персональных данных является: заключение и исполнение пользовательского соглашения Сайта, согласие субъекта персональных данных на обработку его персональных данных.

2. Перечень персональных данных:

2.1. Общие персональные данные потребителя/ исполнителя и/или пользователя-плательщика, или иного лица, осуществи:

Общие персональные данные: фамилия, имя, отчество; место пребывания (город, область); номер телефона; адрес электронной почты (e-mail); запись голоса, данные объекта недвижимости, дата рождения, платежные реквизиты, файлы cookie, паспортные данные.

2.2. Дополнительные сведения:

Пользователь вправе по своему усмотрению указать в своем профиле на Сайте дополнительные сведения, которые не являются необходимыми для заключения и исполнения договора, но неразрывно связаны с его исполнением. Такие данные сами по себе не позволяют идентифицировать пользователя и не являются персональными данными. Пользователь размещает такие данные по своему собственному желанию в целях повышения эффективности и качества услуг.

Размещая дополнительные сведения о себе Субъект дает согласие на обработку следующих данных: уровень образования и знаний (первоначальный и его прогресс); название образовательного учреждения; цели занятий; хобби и интересы; информация о способе привлечения пользователя; изображение или фотография Субъекта (не используется для идентификации пользователя и не является биометрическими персональными данными); сведения аккаунтов в социальных сетях и электронных сервисах (ссылки на профили пользователя в ВКонтакте, Skype, Google, Электронный журнал и т.д.).

В случае загрузки своего изображения/фотографии через Личный кабинет Сайта Пользователь дает согласие на использование данного изображения (ст. 152.1 Гражданского кодекса) в целях исполнения пользовательского соглашения (не связанных с установлением личности Пользователя).

Субъект также дает согласие на осуществление аудио и видеозаписи проводимых занятий (для оценки и улучшения их качества), а также для осуществления технической поддержки в рамках исполнения пользовательского соглашения об использовании Сайта.

3. Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие:

Даю согласие на любое действие (операцию) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с предоставляемыми персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

4. Обработка и хранение вышеуказанных персональных данных:

Обработка в смешанной форме: неавтоматизированная на материальных и автоматизированная на электронных носителях. Материальные носители персональных данных хранятся в сейфе в офисе по месту нахождения Оператора. Персональные данные в электронном виде хранятся на компьютерах, защищенных паролем, в офисе по месту нахождения Оператора, а также в центре обработки данных на территории РФ.

Передача осуществляется кредитным организациям - в целях исполнения оферты (осуществление платежей). Передача может осуществляться третьим лицам в целях реализации технических мер по рассылке информации и осуществлению звонков через специализированные сервисы. Трансграничная передача данных не осуществляется.

5. Уполномоченное лицо:

Обработка персональных данных будет осуществляться Оператором. Лицом, ответственным за обработку и защиту ПД Оператор - **ООО «МОНО Сервис»**, если иное не будет установлено приказом о назначении иного лица. Оператор вправе поручить обработку своим аффилированным лицам, представителям и иным третьим лицам, а также партнерам.

6. Срок обработки и хранения персональных данных:

До момента отзыва субъектом персональных данных согласия на обработку, если иное не установлено законодательством РФ. Обработка и хранение персональных данных осуществляется в течение всего срока регистрации пользователя на Сайте - до момента удаления профиля и/или отзыва субъектом персональных данных согласия на обработку, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.

7. Уничтожение персональных данных:

Персональные данные уничтожаются: по достижению целей обработки персональных данных; при ликвидации или реорганизации оператора; на основании письменного обращения субъекта персональных данных с требованием о прекращении обработки его персональных данных (оператор прекратит обработку таких персональных данных в течение 3 (трех) рабочих дней, о чем будет направлено письменное уведомление субъекту персональных данных в течение 10 (десяти) рабочих дней.